Bonnet Ambrosia

3/5 ans  10/14 ans

Fournitures : Valgaudemar Ambrosia Slim 50 g 60 g
Aiguilles circulaire 4,5 et 5

Échantillon : 

16 m x 20 rangs = 10 x 10 cm en jersey avec les aiguilles 5

Côtes : *3 m end, 3 m env * répéter de * à *

Réalisation

Monter 66m 78 m et tricoter en côtes 3 / 3 pendant  6 6 rgs.

Tricoter 1 rang endroit, 1 rang envers, 1 rang endroit.

Puis tous les 2 rangs 

R1 : répartir 14 18 augmentations (= 80 96 m)

R3 : *tricoter 10 12 m augm 1m * 8 fs (= 88 104m )

R5 : *tricoter 11 13 m augm 1m * 8 fs (= 96 112 m)

R7 : *tricoter 12 14 m augm 1m * 8 fs ( = 104 120m)

R9 : *tricoter 13 15 m augm 1m * 8 fs ( = 112 128m)

Continuer en jersey pendant 6 8 rangs

Puis tous les 2 rangs
R18 : *tricoter 12 14 m, 2 m ens * 8 fs ( = 104 120m)

R20 : *tricoter 11 13 m, 2 m ens * 8 fs ( = 96 112m)

R22 : *tricoter 10 12 m, 2 m ens * 8 fs ( = 88 104m)

R24 : *tricoter 9 11 m, 2 m ens * 8 fs ( = 96m)

R26 : *tricoter 10 m, 2 m ens * 8 fs ( = 88m)

Et tous les rangs et toutes les tailles
R27 : *tricoter 9 m, 2 m ens * 8 fs ( = 80m)

R28 : *tricoter 8 m, 2 m ens * 8 fs ( = 72m)

R29 : *tricoter 7 m, 2 m ens * 8 fs ( = 64m)

R30 : *tricoter 6 m, 2 m ens * 8 fs ( = 56m)

R31 : *tricoter 5 m, 2 m ens * 8 fs ( = 48m)

R32 : *tricoter 4 m, 2 m ens * 8 fs ( = 40m)

R33 : *tricoter 3 m, 2 m ens * 8 fs ( = 32m)

R34 : *tricoter 2 m, 2 m ens * 8 fs ( = 24m)

R35 : *tricoter 1 m, 2 m ens * 8 fs ( = 16m)

R36 : *tricoter 2 m ens * 8 fs ( = 8m)

Passer toutes les m dans un fil

Le bonnet mesure environ 19 22 cm.

